Anreopa 3-7

1. Tokazure aro npasuio A(g)(h) = ¢(g)h—hip(g) oupenensier aeiicrue
anrebper Jlu Ha npocTpancTBe nHeiHBIX oTobpazkenuit Hom(V, W) u3 npeacrapienus
(V,4) B mpeacrasienne (W, @)

2. Hokazkure aro npasmio A(g)(a®b) = (¢(g))Rb+a®(y (b)) onpenenser
neiictBre aareOpnl JIn Ha Tem3opHOM npousBuaeHun V ® W npencrapieHumit
V,v) (W, ¢)

3. Haiiiure mepBbie H BTOpbIe IPYIITBI KOTOMOJIOTH a) abesieBoii aaredphr
¢ n obpasyomumu 6) cBOGOIHOM aareOphl ¢ 1 06PA3YIOIMUMY ¢ TPHBHATHLHBIMA
K03 buimeHTaMM.

4. Hokazkure wro npasuio Y (t;) f = 0f/0x; onpeneneser neiicTsue a)abenreBoit
anreObpel ¢ n obpasytomumu 6) cBOOOHON aireOpbl € N Ha MPOCTPAHCTBE
MHOTOY/IEHOB OT 7, EePEeMEHHBIX.

5. Haiiinre mepBbie 1 BTOpbIe IPYTITLI KOPOMOJIOTH a) abesieBoii aare6ph
¢ n obpasywormumu 6) cBOGOIHOM aaredphl ¢ n 06pasyImuME ¢ KoddduimeHTaMun
B IIPOCTPAHCTBE MHOTOUICHOB.



